3aaava G. Pa3HOCTb BpeMeH

Ha4daJ10 3Pbl UNnix - OC
[1aHbl 3HAYEHNSA ABYX MOMEHTOB BPEMEHU, NMPUHaAIEXaLMNX 1 SHBaps 1970 roaa
OAHWM N TEM XE CYyTKaM: yacbl, MUHYTbl U CEKYHAbI AN

Ka>[oro u3 MOMeHTOB BpeMeHU. N3BECTHO, UTO BTOPON MOMEHT
BPEMEHM HACTYMNW/ HE paHblLe NeEpPBOro.

OnpeaennTe, CKOJIbKO CEKYH/A NPOLII0 MexAay ABYMS

MOMEHTaAMWN BPEMEHMN.

BCTPOEHHble DYHKLMN N3MEPEHUS
KOnmM4ecTBa CeKyH C HavYana apbl

BxoaHble AaHHblIE tOHNKC
I'IporpaMMa Ha BXOZA MOJiydaeT TpU uesiblx 4UncCsia. 4achbl,
MWUHYTbI, CEKYHAbI, 3a4atoLWme rnepBblii MOMEHT BPEMEHU U TPU ,U,eHI/IC Putum
LesiblX YMcna, 3aj4aloLWmx BTOPO MOMEHT BPEMEHMU. :
var a = Date.now(); unix
BbIXOAHbIE AaHHbIe document.write("a="+a+"<br>"); ClV

BbiBeanTe 4ncno ceKyHg Mmexay stTtmMn MOMEHTaMN BPEMEHMN. funCtiOn tlme()

[Ipnmepsbl {

BXO/IHbI€ IaHHbIE var h1=1*prompt("Vvedite kollichestvo chasov");
1 document.write("n1="+h1+"<br>");

1 var m1=1*prompt("Vvedite kollichestvo minut");
5 document.write("m1="+m1+"<br>");

2 var s1=1*prompt("Vvedite kollichestvo sekund");
2 document.write("s1="+s1+"<br>");

BbIXOIHBIE NAHHbIE var h2=1*prompt("Vvedite kollichestvo chasoVv");
3661 document.write("h2="+h2+"<br>");

var m2=1*prompt("Vvedite kollichestvo minut");

BXO4AHblE AAdHHbIE dOCUment.Write("m2="+m2+"<br>");

; var s2=1*prompt("Vvedite kollichestvo sekund");
30 document.write("s2="+s2+"<br>");
1 var start,finish,result;
g ) start=h1*3600+m1*60+s1
finish=h2*3600+m2*60+s2;

BbIXOAHbIE AaHHbIE result=finish-start;
50 document.write(result+"<br>");

!
<script> time();
var a=1,b=1,c=1,d=2,e=2,f=2; var b = Date.now();
document.write((d-a)*3600+(e-b)*60+f-c); document.write("b="+b+"<br>");
</script>

document.write(b-a);



